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224ª ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 

 

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dez horas, o Conselho Fiscal 

do Instituto de Previdência do Município de Caraguatatuba – CaraguaPrev realizou reunião ordinária 

online por meio da plataforma digital Google Meet. Presentes à reunião o Presidente do Conselho 

Cristiano Paulo Silva e os membros Adriana Zambotto Fernandes, Marcia Regina Paiva Silva, Priscila 

Sousa Giorgeti Vieira. O Presidente do Conselho Fiscal agradeceu a presença de todos e elencou os 

itens da pauta sendo: 1) Prestação de contas novembro 2022; 2) Calendário reuniões / conselho 2023; 

3) Adequação da Lei Complementar 59/2015 à Emenda Constitucional 103/2019; e, 4) Alteração da 

Lei Orgânica Municipal conforme Emenda Constitucional 103/2019, em seguida passou a palavra à 

Diretora Financeira, que passou para o primeiro item da pauta que trata da prestação da Prestação de 

Contas do mês de NOVEMBRO de dois mil e vinte e dois, que está disponibilizada no site do 

Instituto, sendo enviado o link para os Conselheiros no ato da convocação da reunião, também 

aprovadas as demonstrações financeiras, os relatórios e balanços contábeis das receitas e despesas, as 

conciliações bancárias, apresentada a evolução da execução do orçamento do RPPS, o relatório 

mensal dos investimentos e as contribuições previdenciárias, a rentabilidade, o enquadramento dos 

investimentos com a Política de Investimentos do CaraguaPrev e atendimento a Resolução do 

Conselho Monetário Nacional. Após foi apresentado o Gráfico da evolução patrimonial e 

rentabilidade mensal do ano de 2022, com os dados atualizados dos fluxos de caixa e dos 

investimentos, com visão de curto, médio e longo prazo, conforme relatório da análise dos 

investimentos e balanços contábeis disponibilizado a todos os conselheiros e segurados do 

CaraguaPrev no site do Instituto.  Explicou ainda que no mês de novembro o Instituto ficou bem 

próximo a meta atuarial, com rentabilidade de 0,78% no mês. No Brasil, os ativos em renda fixa, 

investimentos estruturados e investimentos no exterior e BDR apresentaram performance positivas 

no mês, já os investimentos em renda variável apresentaram performance negativas no mês. O IPCA 

avançou 0,41% (M/M) em novembro. Acumulado de 5,90% em 12 meses. Com o resultado da última 

reunião do COPOM apresentando a manutenção da taxa Selic em 13,75%.  No Brasil, o período pós-

eleitoral foi marcado pela forte volatilidade, tendo em vista a preocupação do mercado com o com o 

arcabouço fiscal. Houve acentuado aumento das incertezas quanto ao regime fiscal a ser adotado a 

partir de 2023, especialmente após o encaminhamento da PEC da Transição, que trouxe gastos 

adicionais sem previsão de fontes de financiamento, e com a indefinição da equipe ministerial. Em 

novembro, foi marcado pelo alívio dos ativos financeiros internacionais, refletindo as surpresas 
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baixistas na inflação nos Estados Unidos, bem como a sinalização pelo FED de que haverá redução 

do ritmo de alta de juros já na reunião de dezembro, além da perspectiva de flexibilização da política 

de Covid Zero na China. Foi apresentado o relatório com todos os investimentos do CaraguaPrev pelo 

sistema financeiro da LDB empresas, com a posição dos investimentos no fechamento do mês de 

novembro de 2022. Após apresentação, a Prestação de Contas mensal passou por deliberação dos 

Conselheiros, sendo aprovadas por todos os presentes. Aprovado o segundo item da pauta que trata 

calendário de reuniões do conselho fiscal para o ano de 2023. A Diretora registrou que o Presidente 

do Conselho Cristiano Paulo Silva foi aprovado na Certificação dos membros do conselho fiscal pela 

Certificadora TOTUM e informou que as inscrições para que os conselheiros façam a prova de 

Certificação Profissional TOTUM já estão disponíveis para realização, com prazo limite no final do 

mês de janeiro de 2023.  O Presidente passou para conhecimento o terceiro e quarto itens da pauta 

que tratam da Adequação da Lei Complementar 59/2015 à Emenda Constitucional 103/2019 e da 

Alteração da Lei Orgânica Municipal conforme Emenda Constitucional 103/2019, após análise, não 

houve proposta de alteração. Registre-se que o Certificado de Regularidade Previdenciária foi 

renovado e está vigente até o dia 20 de maio de 2023. Nada mais havendo a tratar, encerrada a reunião 

às dez horas e quarenta minutos, lavrada a competente Ata, que segue, para aprovação pelos membros 

do Conselho Fiscal. 
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Adriana Zambotto Fernandes 

Certificação: ANBIMA CPA-10 

Membro do Conselho Fiscal 
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